



فرصت ها را نباید از دست داد!

سعید یگانه



اخیرا جنب و جوشی در میان احزاب پارلمانی سوئد در رابطه با دادن اقامت به پناهجویان البته با «شرط و شروط» بوجود آمده است. «شعار ایران امن نیست و دهان بسته ما اعتراضی است به چشمان بسته شما» انگار چشم و گوش دولتمردان سوئدرا باز کرده و دارند در رابطه با حق اقامت و رسیدگی به وضعیت اسفبار کودکان پناهنده با هم چانه می زنند. اینکه امروز احزاب پارلمانی به وضعیت پناهنده توجه می کنند، باید به فال نیک گرفت و به استقبال آن رفت و از هر تلاشی برای فشار بر این احزاب برای گرفتن حق پناهندگی و به ثمر رساندن آن دریغ نکرد. اما یک مسئله اساسی را باید مد نظر داشت و حلقه اصلی را نباید گم کرد. اگر فشار و مبارزه پناهجویان نبود، اگر اعتراض نمی بود و اگر سازمانهای پناهندگی در دفاع از حق پناهنده در میدان نبودند، بدون شک چشم و گوش همین احزاب هم کماکان بسته می ماند. این احزاب و دولت های اروپایی سالهاست شاهد وضعیت اسفبار و غیر قابل توصیف پناهندگان هستند و روزی که قوانین پناهندگی را سخت تر کرده و هزاران پناهجو رانچار به زندگی مخفی نموده اند.

در سوئد تنها طبق آماری که یکی از نمایندگان احزاب پارلمانی در یک نشست با نمایندگان سازمان سراسری پناهندگان در استکهلم به دست داده بیشتر از ۸ هزار پناهنده مخفی در سوئد زندگی می کنند. تحصن پناهندگان در دسامبر سال گذشته در دفتر سازمان پناهندگان ایرانی، تظاهرات و اعتراض آنها جلو پارلمان با شعار ایران امن نیست و دهان بسته ما اعتراضی است به چشمان بسته شما دو نشست با نمایندگان احزاب پارلمانی سوئد، حلقه ای از مبارزات و اعتراض پناهندگان بود که بدون شک بر تصمیمات این احزاب در مورد حق پناهندگی نقش ایفا کرده است. نمونه بلژیک اتفاق بر جسته ای در مبارزه پناهندگان برای حق اقامت در سال گذشته بود. دو سال تلاش و مبارزه هزاران پناهجو در بلژیک با حمایت سازمانهای مدافع حقوق انسانی پناهنده و فشار بر احزاب پارلمانی این کشور نهایتا دولت بلژیک ناچار کرد علاوه میل خود به خواست پناهندگان تن در دهد و به بیشتر از ۱۰ هزار پناهجو حق اقامت بدهند. بدون سرسختی و استقامت و مبارزه متحد و یکپارچه پناهندگان این پیروزی ممکن نبود. تن دادن احزاب

کمپین سراسری در دفاع از حق پناهندگی برداشتن کابوس دیپورت و بازگشائی پرونده

شرایط نا امن و سخت پناهندگی، دیپورت های وسیع و هر روزه، توقف رسیدگی به تعداد زیادی از پرونده ها، پناهجویان را در شرایط اسفناک روحی قرار داده است. کودکان پناهجویان بیشترین تاوان این موقعیت را متحمل هستند و زندگی شان روزانه تباہ میشود. این درحالی است که در دوره اخیر در چند کشور اروپایی اقداماتی در جهت روشن کردن وضعیت پناهندگان بعمل آمده و شمار زیادی از پناهجویان از حق اقامت در آن کشورها برخوردار شده اند. در چنین شرایطی کشور سوئد کمترین توجه ای به این مسئله نکرده است. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی واحد سوئد به منظور جلب توجه افکار عمومی در جامعه سوئد به مسئله توقف دیپورت و بازگشائی مجدد پرونده های بسته و جلب حمایت احزاب سوئدی به این مسئله کمپینی را با خواست معین توقف دیپورت و بازگشائی فوری پرونده پناهجویان مخفی اعلام می کند. این کمپین همزمان در شهرهای استکهلم، یوتوبوری، مالمو، فلن و بودن در روزهای ۲۷ و ۲۸ ژانویه آغاز میگردد. در این کمپین پناهجویانی از کشورهای مختلف شرکت خواهند کرد. ما از همه احزاب، سازمانها و نهادهای مدافع حقوق مدنی و حقوق پناهندگی دعوت می کنیم که با حمایت و شرکت شان در این اکسیون از حقوق حاشا ناپذیر این پناهجویان حمایت کنند. شرکت وسیع تمامی انسانها و جریانات مدافع حقوق انسانی در چنین حرکتی زندگی دهها هزار پناهجوی مخفی را که در بدترین شرایط و در غیرانسانی ترین موقعیت مجبور به تن دادن به کار سیاه و محرومیت کودکان شان از تحصیل و زندگی در شرایط نرمال همانند هر شهروند در این کشور است، را نجات خواهد داد. حضور و حمایت تان از این حرکت اعتراضی دفاع است، از حق حیات و حق آزاد زندگی کردن و جلوگیری از تباہ شدن زندگی دهها هزار کودک که جرمی ← ۳

مبارزه دو ساله پناهندگان در بلژیک،

مروری بر دو سال از یک مبارزه موفق

کیوان آذری

قسمت ۳

دوستان عزیز، مروری بر دو سال از مبارزه پناهندگان در بلژیک نوشته کیوان آذری دبیر سازمان سراسری پناهندگان بلژیک، نکات و تجارب ارزنده ای برای شما پناهندگان در بر دارد. قسمت پایانی آن را در این شماره ملاحظه خواهید کرد. ما خواندن آن را به همه پناهندگان توصیه میکنیم.

در صفحه ۲

بی مرز

در صفحات دیگر

گزارش نقض حقوق بشر
صفحه ۲

خبرها و کمپین در سوئد
صفحه ۳

خبرهای پناهندگی صفحه ۴

بی مرز را تکثیر و پخش کنید



سومین کنفرانس اول کودکان

کودکان اول چرا و چگونه؟

کنفرانس در مورد

جهانشمول بودن حقوق کودک

۱۱ و ۱۲ فوریه ۲۰۰۵، استکهلم

www.childrenfirstinternational.org

مروری بر

نقش سازمانها و احزاب

سیاسی در سال ۲۰۰۳

حرکت پناهجویان ایرانی در بلژیک یک حرکت عمیق سیاسی بود. به این دلیل ما از حمایت‌های سیاسی احزاب و سازمانهای سیاسی برخوردار بودیم. به نقش و جایگاه احزاب بلژیک، در این کمپین به تفصیل اشاره شد. در اینجا اشاره ای کوتاه به نقش احزاب و سازمانهای ایرانی خواهیم داشت.

علیرغم میل برخی از متحصنین گرایشات مختلف سیاسی در دل این تحصن فعال شد. تک تک پناهجویانی که از آغاز در تحصن حضور داشتند به یک سیاستمدار تیزبینی تبدیل شده بودند. پناهجویان با دیدن عملکرد، و سیاستهای جریانهای مختلف از سظنت طلب و ناسیونالیستهای ایرانی تا اکثریت و حزب توده و مجاهدین و غیره تا حزب کمونیست کارگری، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی، بطور کلی نمایشگاهی از ماهیت گرایشات مختلف سیاسی، اما نقطه مهم اینجا است که خیلی از حمایتها در حد دادن یک اطلاعیه باقی ماند و ما حمایت دیگری را از این احزاب و سازمانها دریافت نکردیم. در این میان نقش حزب کمونیست کارگری

مصادف با پیروزی

برای پناهجویان ایرانی شد. پرونده های بسته پناهجویان باز شده و پروندهها از طرف کمیساریا شروع به باز نگری شدند. تحصن چند ماه ما با پیروزی به پایان رسید. و ما با



جمع بندی تجارب این چند ماه برای حرکتی بعدی برنامه ریزی کردیم. مهمترین دستاورد این مبارزه اتحاد با پناهجویان سایر کشورها بود. ما

است و باید راه حل دیگری پیدا کرد. او از اینکه شش حزب دیگر نتوانند در این مورد به توافق برسند و بر ضد دولت به موفقیت برسند ابراز تردید کرد. از دیگر مسائلی که نمایندگان شش حزب پارلمان سوئد در مورد آن مشغول بحث هستند، وضعیت خانواده های متقاضی پناهندگی است که دارای کودکانی هستند که از بیماری «آپاتی» بی تفاوتی و سکوت مطلق «رنج می برند. کله لارشون از حزب چپ به

ادامه مبارزه در سال ۲۰۰۴ اولین ماه از سال ۲۰۰۴

توانسته بودیم این اتحاد را میان پناهجویان بوجود آوریم. روز ۳۱، ۰۹، ۲۰۰۴ به همراه ملیت‌های دیگر در میدان مرکزی شهر پیروزی پناهجویان ایرانی را جشن گرفتیم. در جلسه های که با سازمان صیغه



و کمیته دانشجوی داشتیم، به دنبال راهی بودیم که این پیروزی را شامل کل پناهجویان کنیم با تجربه تحصن در دانشگاه تنها راه عملی کردن این هدف درگیر کردن سازمانهای غیر دولتی در بلژیک بود. در تمام پروسه کار سعی میکردیم ارتباط خود را با تمام ملیتها حفظ کنیم و همدیگر را در جریان کارهای انجام شده خود قرار دهیم. در ۲۱، ۰۳، ۲۰۰۴ در کنار همه پناهجویان یک راهپیمایی به طرف کمیساریا در حمایت از پناهجو انجام دادیم. به کمک کمیته دانشجویان و سازمان صیغه توانستیم با دیگر سازمانهای مترقی در بلژیک تماس بگیریم و از آنها برای حمایت از پناهجویان کمک بخواهیم. خانم صدریک از سازمان

دولت سوسیال دمکرات توصیه کرد در اولین جلسه خود در روز پنجشنبه برای همه این خانواده ها اقامت دائم صادر کند و در غیر این صورت کمیته مشترک پارلمان روز اول فوریه خود راسا در این زمینه پیشقدم خواهد شد. سون بروس از حزب دمکرات مسیحی نیز در مورد وضعیت کودکان و خانواده های آنان گفت زندگی ۱۳۰ کودک در خطر است این تکان دهنده است که دولت در این زمینه اقدام نمی کند.

صیغه با تلاش بسیار زیاد توانست این نشستها را امکان پذیر کند. برای این حرکت بزرگ نزدیک به ۱۲۰ سازمان غیر دولتی، انجمن و شخصیت‌های شناخته شده اعلام

آمادگی کردند. و تبلیغات برای این حرکت بزرگ شروع شد. زمان شروع حرکت‌های خود را روز دوشنبه ۲۲، ۱۱، ۲۰۰۴ اعلام کردیم. با کمک این جریانات سیاسی شروع به فشار آوردن به دولت و احزاب سیاسی بلژیک که در پارلمان این کشور صاحب کرسی بودند کردیم. در اولین دور مذاکرات با احزاب سیاسی توانستیم قول همکاری حزب

سوسیالیست و حزب ام را بدست آوریم. با طرح این موضع در پارلمان بلژیک دولت زیر فشار احزاب سیاسی قرار گرفته بود. نه راه پس داشت نه



راه پیش، ولی سرسختانه در مقابل خواست پناهجویان مقاومت میکرد. دوشنبه ۰۶، ۱۲، ۲۰۰۴ برای دومین بار در مقابل دفاتر پنج

وخیم تر شدن نقض حقوق بشر در ایران در سال ۲۰۰۴

سازمان دیده بان حقوق بشر در گزارش سالانه خود اعلام کرد که نقض حقوق بشر در ایران طی سال گذشته میلادی وخیم تر شده است. دستگیریهایی خودسرانه، پایمال

حزب سیاسی جمع شدیم و در جلسه با آنان خواست پناهجویان را دوباره مطرح کردیم. آقای پاتریس دوال حاضر به دادن جواب نبود. دوشنبه ۲۰، ۱۲، ۲۰۰۴ جلسه در دفتر وزارت داخلی بلژیک برگزار شد. این جلسه نزدیک به ۴ ساعت ادامه داشت و در نهایت با اتحاد و هبستگی پناهجویان، دولت با دادن اقامت موافقت کرد. این پیروزی بزرگ حاصل یک کمپین موفق اتحاد و هبستگی تمام پناهجویان بدست آمد. ما با این پیروزی به خانه های خود نمیرویم، پناهجویان به قدرت خود ایمان آورده اند و میدانند با اتحاد و مبارزه متحدانه میتوانند پیروزی را در آغوش بکشند. می دانند پیروزی در خیابانها و با مبارزه به دست می آید نه در کنج کمیها نشستن و آیه یاس خواندن، این تازه شروع کار ماست ما از این پیروزی سکوی میسازیم برای پیروزی های بزرگتر و این پیروزی کار سازمانگرانه ما را بمراتب آسانتر کرده، زیرا اکنون دیگر هزاران پناهجو حاصل تلاش بی وقفه این دوره دو ساله را به عینی دیدند و برایشان ملموس است و به همین خاطر راه دراز اما با پشتوانه کارهای قبلی، کارهای بزرگتری را در آینده متحقق خواهیم کرد.



زندباد اتحاد و هبستگی پناهجویان

کردن آزادی عقیده و بیان، اعمال شکنجه و بدرفتاری با زندانیان، حبس نامحدود زندانیان در سلولهای انفرادی و... از موارد نقض حقوق انسانی در رژیم جمهوری اسلامی است که در گزارش سازمان دیده بان حقوق بشر به آنها اشاره شده است. این سازمان بین المللی مدافع حقوق بشر همچنین نسبت به افزایش سرکوب و تبعیض علیه زنان در ایران ابراز نگرانی کرده است. دیده بان حقوق بشر ← ۴

گزارش آکسیون موفقیت آمیز پناهندگان در شهر

بودن در شمال سوئد

انعکاس وسیع کمپین در رسانه ها و افکار عمومی

روز جمعه ۲۱ ژانویه ۲۰۰۵ آکسیون اعتراضی به فراخوان سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در دفاع از توقف دیپورتها و گرفتن حق پناهندگی برای همه متقاضیان پناهندگی در شهر بودن شمال سوئد برگزار شد. در این آکسیون پناهندگان از کشورهای مختلف شرکت داشتند. آکسیون با شعار توقف دیپورت و حق پناهندگی برای همه شروع شد.

راسموس مسئول تشکیلات حزب چپ سوئد در شهر بودن در سخنرانی خود ضمن انتقاد شدید از سیاست پناهنده پذیری دولت سوئد از مقامات اداره مهاجرت سوئد توقف دیپورت پناهنجویان و اعطای حق پناهندگی به همه پناهنجویان شد.

بوسه استرنبری مسئول کمون شهر بودن و دبیر حزب چپ در شمال سوئد نیز از سیاست پناهنده پذیری دولت سوئد شدیداً انتقاد کرد و خواهان بازگشایی مجدد پرونده های پناهنجویانی که در معرض دیپورت قرار دارند، شد. روزنامه (ان سی دی) عکس و گزارش مفصلی را از آکسیون به چاپ رساند و با «غفور عباس نژاد از مسئولین سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد و مسئول کمپین دفاع از حقوق پناهندگی» مصاحبه مفصلی بعمل آورد. غفور عباس نژاد در این مصاحبه از وضعیت و شرایط ناهنجار پناهندگان بویژه کودکان پناهندگانی که در معرض دیپورت قرار دارند سخن گفت. او در مورد اهمیت این آکسیون و تأثیر آن بر مناقشات احزاب پارلمانی سوئد در این رابطه توضیح داد و در ضمن تأکید کرد که هدف این کمپین ایجاد یک امنستی در وضعیت پناهندگی همه کشورهای مختلف اروپا است و در ادامه اضافه کرد که این کمپین در شهرهای استهلم، گوتنبورگ، مالمو و فلن ادامه خواهد داشت.

سازمان سراسری پناهنگان ایرانی - واحد سوئد
۲۵ ژانویه ۲۰۰۵

انعکاس خبر آکسیون واحد بودن در روزنامه

NDS

Asylsökande manifesterade: Stoppa avvisningarna
Asylsökande manifesterade: Stoppa 20050122
a v v i s n i n g a r n a
Asylsökande manifesterade: Stoppa 20050122
a v v i s n i n g a r n a
200501BODEN. Asylsökande från olika länder genomförde
i går en manifestation i Boden.
- Sverige måste stoppa avvisningarna. Många är barn som
far illa säger Gafour Abbasnevad, Iranska flyktingarnas
riksorganisation.
I går höll asylsökande från olika länder en manifestation i
Boden. Foto: Lena Tegström

اطلاعیه
حمایتی

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در سوئد کمپین وسیعی در حمایت از حق شهروندی همه پناهنجویانی که از کشورهای اسلامی و سرکوبگر و نا امن فرار کرده اند شروع کرده است. روزهای ۲۷ و ۲۸ ژانویه را بعنوان روز اعتراض بر علیه سیاست ضد پناهندگی دولت سوئد اعلام کرده اند. کمیته سوئد حزب کمونیست کارگری-حکمتیست ضمن اعلام حمایت خود از این کمپین همه نهادها و انسانهای آزادیخواه را به حمایت و شرکت فعال در آن فرامیخواند. اعتراض و فشار بر علیه سیاست ضد پناهندگی دولت سوسیال دمکراتها در سوئد زمان زمینه برای به شکست کشاندن گسترده تر شده است. رفتار این دولت

امکان اعطای عفو

عمومی به متقاضیان

پناهندگی در انتظار

پاسخ

«به نقل از سایت استکهلمیان»

در سوئد تشدید شده است. چهار حزب دست راستی سوئد(احزاب مدرات، مردم، مرکز و دمکرات مسیحی) در یک کمیته مشترک پارلمانی در حال مذاکره در این زمینه با دو حزب چپ و محیط زیست سوئد هستند. به این صورت شش حزب از هفت حزب پارلمانی سوئد غیر از حزب سوسیال دمکرات در این مورد آغاز کرده و پیشقدم شده اند. از آنجایی که کمیته اتباع بیگانه ۱۱ ماه دیگر منحل شده و وظیفه رسیدگی به شکایات متقاضیان پناهندگی به عهده

بپناهنجویان و کودکانشان فوق العاده غیره انسانی است. نمونه های از اخراج و فشار می بینیم که ابعاد وحشیگری آن درست شبیه با رفتاری است که با پناهنجویان افغانی در ایران صورت می گیرد. سیاست پناهندگی امروز دولت سوئد به روشنی مغایر با قوانین کنواسیون ژنو و حقوق ابتدائی بین المللی پناهندگی است. این سیاست ضد انسانی حتی صدای اعتراض اکثر احزاب پارلمان سوئد را نیز بلند کرده است که هم اکنون همگی در تقابل با سیاست دولت سوسیال دمکرات دارند عکس العمل نشان می دهند. کمپین امروز سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در ادامه تلاشهای چند ماه اخیر آن سازمان و فشارهای که از جانب سازمانهای متعدد حقوق بشر و پناهندگی به دولت سوئد وارد آمده است بیش از هر زمان زمینه برای به شکست کشاندن

دادگاههای اداری استان گذاشته خواهد شد، این بیم وجود دارد که این دادگاهها که تجربه های در رسیدگی به چنین پرونده هایی را ندارند، و در عرض یک شب وظیفه رسیدگی به هزاران پرونده مهاجرتی را بر عهده میگیرند، با احتمال جدی در سیستم اداری مواجه شوند. به همین دلیل نمایندگان احزابی که در بالا به آن اشاره شد، در این کمیته پارلمانی امکان دادن یک عفو عمومی، پاکسای پرونده ها و یا قرار دادن یک سقف زمانی جهت اعطای اقامت به متقاضیان پناهندگی را مورد بررسی قرار دهند. این احزاب هنوز در مورد چگونگی و اجرای آن به تفاهم نرسیده اند. اما قدم که بر داشته شده از اهمیت ویژه ای بر خوردار است و امیدوی را در جهت اعطای یک عفو عمومی به

سیاست ضد پناهندگی دولت سوئد فراهم شده است. همه پناهندگان که در کشورهای مختلف به ویژه از ایران و عراق و افغانستان در سوئد پناهنده هستند و سالها است در سالن انتظار بسر می برند و به زندگی مخفی روی آورده اند باید فوری اقامت بگیرند. تأمین زندگی کودکان پناهنده و داشتن حق برخورداری از یک زندگی برابر در سوئد بدون قید و شرط باید تضمین شود و فوراً خود و خانواده شان حق اقامت داشته باشند. ما همدوش با سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در این مبارزه تا گرفتن حق اقامت برای همه پناهنجویان به تلاش خود ادامه خواهیم داد. بار دیگر شما آزادیخواهان را به این مبارزه انسانی فرامی خوانیم.

کمیته سوئد حزب کمونیست

کارگری ایران - حکمتیست

۲۵ ژانویه ۲۰۰۵

متقاضیان پناهندگی در دلای آنان روشن می کند. «کله لار شون» از حزب چپ سوئد میگوید چنانچه حزب چپ در این زمینه با دولت به تفاهم نرسد، خود جهت پاکسازی پرونده ها در بهار امسال اقدام کند. به نظر او این پاکسازی می باید شامل متقاضیان پناهندگی فراری و نیز متقاضیان پناهندگی که قبل از تاریخ مشخصی به سوئد آمده اند گردد، البته به استثنای افرادی که سابقه ارتکاب جرم دارند. در این زمینه سون بروس از حزب دمکرات مسیحی نیز با وی هم عقیده است. بیر گیتا کار لسون، از حزب مرکز در مورد اعمال یک سقف زمانی برای خانواده های بچه دار صحبت می کند و بوکانبری از حزب مردم معتقد است که باید به همه گروهی که قادر به

نیست، حق اقامت، حق مسلم و ابتدائی پناهنده است، متحد و قدرتمند به میدان بیائید و با کمک و حمایت سازمانهای پناهندگی و مدافع حقوق انسانی، دولتهای اروپائی را تحت فشار بگذاریم که حق پناهندگی را به رسمیت بشناسند. سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در ادامه تلاشهای تا کنونی خود در سوئد کمپینی را در دفاع از پناهندگان مخفی و باز گشائی پرونده های بسته شده در تاریخ ۲۷ و ۲۸ ژانویه آغاز کرده است به این کمپین بپیوندید، از آن حمایت کنید و برای حق پناهندگی خود تلاش کنید.

از صفحه ۱ فرصت ها
پارلمانی و دولت بلژیک به حق اقامت به پناهندگان بدون شک بر جنب و جوش اخیر احزاب پارلمانی سوئد نیز موثر بوده است. علاوه بر هر گونه فشار، سختگیری، دیپورت و زندگی سختی که بر پناهندگان حاکم کرده اند، امروز اما دریچه ای روشنائی بر متن کشمکشهای سخت میان پناهنده و دولتهای پناهنده پذیر بوری پناهندگان باز شده است. این فرصت ها را نباید از دست داد و میدان را نباید خالی گذاشت. دستاوردهای تا کنونی را باید حفظ کرد و با اتکا به تجارب تا کنونی، بخصوص تجربه بلژیک به پیشروی ادامه داد. با شعار ایران کشور امنی

سازمان به اصطلاح حقوق بشر برام درست کرده جونم رو از دست دادم از همتون خواهش میکنم به عنوان آخرین کلام های زندگیم به خانواده بگید که دوستشون دارم و بدوینید با مشتتی گره کرده و تمام نفرت مخالفتم رو نسبت به جمهوری اسلامی اعلام میکنم و خوشحالم که با تمام ناعادلتی UNHCR تا آخرین لحظه به مبارزم ادامه میدم. مرگ بر جمهوری اسلامی ننگ بر UNHCR اسلام آباد زنده باد آزادی

تحمیل کنیم.
زنده باد اتحاد و همبستگی
سازمان سراسری پناهندگان- سوئد

دست دادم و واقعا دیگه چیزی برای از دست دادن ندارم و تنها چیزی که از زندگیم بیادم مونده مکافات و فقر ویی گناه محکوم شدنم هست. با اینکه بیماری قلبیم بی نهایت آزارم میده، مرگ با عزت رو به زندگی با ذلت و مردن لحظه به لحظه رو در بند جلا دان جمهوری آخوندی ترجیح میدم.

دوستان خویم اگه برام نفسی نموند که به مبارزم برای گرفتن حقم ادامه بدم و صدای بی گناهی یک پناهجو رو به گوش کسی برسونم و در حقیقتی که

توقف دیپورتو درخواست بازگشائی پرونده ها و ویزیرش این انسانهای فراری را به مقامات دولت سوئد

از صفحه ۴ پاکستان
ننوشتم و دلیلش این بود که وقتی شنیدم که سازمان حمایت از پناهندگان تاسیس شده است، از همه عزیزان بخوام که هرگز تن به خفت نند و در مقابل ظلم سکوت نکنن و اگه ترس دارید قدم به عرصه مبارزه با ظلم بگذارید.

در نهایت این رویگم که من واقعا نمی تونم به ایران برگردم و با گذشت سالیانی که در پاکستان سپری کردم اواسط بیست سالگیم رو پشته سر گذاشتم و همسر و تمام زندگیم رو از

جز تولد اتفاقی در کشورهای اسلام زده و دیکتاتور ندارند. با ما باشید تا یک صدا فریاد

خراج یک پناهجوی دیگر از استرالیا

اردشیر کلی به ایران دیپورت شد
پناهجوی ایرانی اردشیر کلی پور که یک بار در جریان تظاهرات دانشجویی سال ۷۸ در ایران دستگیر شده است. وی پس از شنیدن حکم اخراج خود از دولت استرالیا با خوردن قرص خواب آور دست به خودکشی زد و به بیمارستان منتقل کردند، اما جان سالم بدر برد. دولت استرالیا بعد از مرخصی از بیمارستان او را به ایران دیپورت کردند. این پناهجو به مدت ۴ سال در استرالیا به انتظار نشست و نهایتاً به جهنم جمهوری اسلامی باز گردانده شد.

اعدام جوانی که هنگام ارتکاب جرم زیر ۱۸ سال سن داشت

خبرگزاری ها گزارش کرده اند روز پنجشنبه گذشته ۳ نفر به اتهام قتل در تهران بدارآویخته شدند. یکی از آنها هنگام ارتکاب جرم زیر ۱۸ سال سن داشته است.

این جوان که ایمان فرخی نام داشت به اتهام قتل یک سرباز به اعدام محکوم شده بود و در آن هنگام ۱۷ ساله بود. همچنین امروز دو تن دیگر بنامهای ولی الله زمانی و داوود باقری در زندان مخوف اوین در برابر چشمان خانواده‌هایشان حلق آویز شدند.

خبرگزاری فرانسه در مورد اعدام ایمان فرخی گفت "در اوایل ماه جاری میلادی رژیم تهران به شدت اعدام نوجوانان زیر ۱۸ سال را رد کرد و آن را بخشی از تبلیغات خارجی علیه حکومت ایران توصیف نمود."

لازم به ذکر است که هم اکنون حدود ۲۰ نوجوان زیر ۱۸ سال در زندان رجائی شهر در انتظار ۱۸ سالگی و اجرای حکم اعدام بسر می برند.

خبرهای پناهندگی

خبر پناهندگی از بلژیک

دولت بلژیک در سال ۲۰۰۴ میلادی ۶ هزار و ۳۶۷ نفر "پناهجو" یا به گفته ی منابع دولتی "مهاجر غیر قانونی" را به زور از این کشور اخراج نموده. این رقم برای هر روز بطور میانگین ۳۲ نفر میباشد. با نگرشی به شمار اخراج شدگان در سه سال گذشته متوجه میشویم که اخراج پناهجویان در سال ۲۰۰۴ به نسبت سه سال قبل کاهش یافته است. به عقیده ی کارشناسان اجتماعی یکی از دلایل کاهش شمار اخراجی ها قتل یک پناهجو بنام خانم سمیرا آدامو (Semira Adamu) در هنگام اخراج بوده است. خانم آدامو هنگامی که بزور در هواپیمایی که او را به کشورش برمیگرداند نشسته بود، دست به اعتراض و داد و فریاد زد و مأموران

وزیر دفاع بلژیک آقای آندره فلاهت (Andre Flahaut) دستور توقف پرواز هواپیماهای ارتش به منظور اخراج مهاجران غیر قانونی و همچنین پناهجویانی که رسیدگی به پرونده آنها بدون نتیجه به پایان رسیده است را صادر نمود. این دستور است به این معنا میباشد که ۲ پروازی که برای اخراج دست جمعی مهاجران غیر قانونی برای هفته آینده برنامه ریزی شده بود انجام نخواهد گرفت. به گزارش خبرگزاری دولتی بلژیک، بلگا (Belga) به گفته یکی از دستیاران وزیر دفاع، این اقدام به دلیل نداشتن منابع انسانی و خدمه کافی برای پروازها ذکر شده و به این معناست که نیروهای ارتش برای انجام این کار وقت کافی ندارند. به گفته وزارت دفاع بلژیک بیشتر نیروهای ارتش اکنون در خارج از کشور خدمت میکنند و در ماه آینده نیز بسیاری از پرسنل ارتش که در بلژیک هستند به خاطر اضافه کاری های خود که قبلاً انجام داده اند، مرخصی زیادی طلبکار هستند و با شروع تابستان

می کنند. روزنامه ها و سایتهای اینترنتی توقیف شده اند و بسیاری از روزنامه نگاران و فعالین اینترنتی به خودسانسوری دست زده اند.

به سازمان سراسری پناهندگان ایرانی پیوندید

نامه یک پناهجو از پاکستان

سلام وحید جان
شهاب هستم از پاکستان، ادرس ایمیل شما رو امیر بمن داد و خوشحال شدم وقتی شنیدم سازمان سراسری پناهندگان تاسیس شده و به نوبه خود به همه فعالین تبریک میگم و آرزوی موفقیت برایتان دارم دوست عزیز من بیشتر از ۵ سال هست که در پاکستان از UNHCR تقاضای پناهندگی کردم ولی متأسفانه بجای درنظر گرفتن حق و حقوق من با نهایت بی عدالتی روبرو بودم و UN به من گفته که میتونم به ایران برگردم!

سه سال پیش که UN بهم این حرف رو زد چون راه برگشت به ایران نداشتم برای گرفتن حقم به اعتصاب غذا دست زدم و این مسئله باعث بازگشایی مجدد پرونده پناهندگیم شد. ولی تمام مسائل فرمالیته بود و دوباره بهم جواب ردی دادن

در اعتراض به عمل کرد اشتباه UNHCR اسلام آباد در پاکستان بارها به طرق مختلف دست به اعتراض زدم اما نتایج که گرفتم بازداشت شدن در پلیس بوده، زندانی شدن در زندان اسلام آباد بوده شکنجه های روحی بوده و ...

چند روز پیش با UN تماس گرفتم و گفتم که بیماری قلبی که دارم خیلی اذیت میکنه و از شون تقاضای کمک کردم ولی بهم گفتن که این کلک ها قدیمی شده و بهتره به جای وقت هدر کردن به ایران برگردم و وقتی سعی کردم بگم که من واقعا مشکل دارم تهدید شدم که در صورت ادامه دادن به این کلک ها به پلیس تحویل داده می شم تا زوری دیپورتم کنن من اولین و آخرین قربانی نیستم و چند ماه گذشته بهمون که قبولی UN رو داشت به خاطر بیماری که پیدا کرد به خاطر اینکه UN بیماری بهمون رو بخاطر گرفتن مهاجرت تلقی کرد، بهمون جونش رو از دست داد و طی چند سالی که اینجا بودم شاهد قربانی شدن بهزاد و محمد و علی و عباس بودم و مسائلی که واقعا از به یاد آوردنش هم زجر میبرم و تنها باعث و بانی رو UN میبینیم که نمیدونم به چه دلیلی به جای برافراشته نگهداشتن پرچم انسانیت با جمهوری اسلامی همکاری می کنه به هر حال این ایمیل رو به خاطر خودم برای شما

خودم برای شما

دیر: سعید ارمان
Saeed_arman2002@
yahoo.co.uk

تلفن:
۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷

مسؤل امور مالی

لادن داور

معاونین دیر

مینو همبلی

minoo_homaili@ya
hoo.com

تلفن و فاکس
۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶

سعید کرامت

keramat@symptico.c

تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵

همکار سر دیر:

اسماعیل خضری

smko1917@web.de

مشاور سیاسی دیر

نریا شهابی

Soraya_shahabi@y
ahoo.com

آدرس و شماره تلفن

واحدهای کشوری و شهری

تر کبه: محمد محمدی

تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱

mohammadi1917@yaho
o.com

فنانند: اسماعیل ویسی

تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴

iranps@pp.inet.fi

انگلستان: محسن ابراهیمی

تلفن: ۰۰۴۴۷۷۲۹۸۸۸۷۱۷

mohsen1244@hotmail.com

نروز: غفار غلام ویسی

Ghfar@chello.no

کانادا: مینو همبلی

Minoo_homaili@yaho
o.com

سوئد: بهنام ارانی

روابط عمومی: پرشنگ بهرامی

behnamarani@yahoo.se

استکهلم: حسام منتظری

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

samazad@hotmail.com

وستر: یدی گلچینی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲

ygolchini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباس نژاد

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱

۰۰۴۶۶۳۷۰۵۰۷۸۹

ifrboden@hotmail.com

لبنشوینگ: حبیب الله مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷

habibmoradi@hotmail.com

یونوبوری: حسین مرادی

تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴

۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷

samazad@hotmail.com

حق پناهندگی برای همه